NATHALIE LUFT – SPONSORING

Sie wollen mit tatkräftig unterstützen? Dann werden auch Sie Gold, Silber oder Bronze Sponsor, Tennis-Pate oder mein Gönner!



Als Werbeflächen inkl. folgenden Leistungen können vergeben werden:

• Auto (2x Autotüren, 1 Heckscheibe) total 3 Logos

auf Anfrage

365 Tage Präsenz des Sponsors im Jahr Verlinkung Ihres Firmen Logos auf der Homepage Werbeauftritt(e),weitere Möglichkeiten nach Absprache Erwähnung des Sponsors in Pressemitteilungen Wenn gewünscht, Vorstellung auf Facebook

• Tennis T-Shirt (Turnierbekleidung, 2 Ärmel) total 2 Logos

auf Anfrage

Hohe Zuschauerzahlen bei int. ITF / WTA Turnieren Verlinkung Ihres Firmen Logos auf der Homepage Werbeauftritt (e),weitere Möglichkeiten nach Absprache Erwähnung des Sponsors in Pressemitteilungen Wenn gewünscht, Vorstellung auf Facebook

• Off Court Tennis / Konditionsbekleidung (Trainings-Anzüge, T-Shirts etc.) total 4 Logos

auf Anfrage

Mehr als 340 Tage Präsenz des Sponsors im Jahr Verlinkung Ihres Firmen Logos auf der Homepage Werbeauftritt(e),weitere Möglichkeiten nach Absprache Erwähnung des Sponsors in Pressemitteilungen Wenn gewünscht, Vorstellung auf Facebook

Tennis-Patenschaft von Nathalie

auf Anfrage

10 Trainingsstunden mit Nathalie Verlinkung Ihres Fimen Logos auf der Homepage Wenn gewünscht, Vorstellung des Paten auf Facebook

• Ihr Logo / Banner auf Nathalie's Homepage

auf Anfrage

Verlinkung Ihres Firmen Logos auf der Homepage Wenn gewünscht, Vorstellung auf Facebook.

Produkt Sponsoring

Verlinkung Ihres Firmen Logos auf der Homepage Wenn gewünscht, Vorstellung auf Facebook

Je nach Sponsoring-Package werden Sie als Gold, Silber, Bronze Sponsor, Tennis Pate oder Produkt- Sponsor aufgeführt.

Die Sponsoring / Werbepakete sind **frei wählbar** und können auch für Sie je nach Wunsch **individuell zusammengestellt** werden.



Oder werden Sie mein "Gönner". Mit einem einmaligen Gönnerbeitrag können Sie zum exklusiven Kreis des 300er, 500er oder 1'000er Euro Gönnerclubs gehören und werden auch namentlich auf meiner Website sowie Facebook genannt und erhalten ein Geschenk.

Für weitere Fragen und Details steht Ihnen Nathalie und ihr Team selbstverständlich auch gerne jeder Zeit persönlich zur Verfügung.

Mit ganz freundlichen & sportlichen Grüßen,

Nathalie Luft & Team